1. Aukeratu erantzun zuzena:

Salneurri bat bider 1,25 egiten badugu, bere balioa % 25 [

Salneurri bat bider 0,90 egiten badugu, bere balioa % 10 [

Salneurri bat % 20 igo nahi badugu, bider { ] egin behar dugu.

Salneurri bat % 15 jaitsi nahi badugu, bider [ J egin behar dugu.

% 12 ko deskontua egiteko, salneurria bider [ ]egin behar dugu.

. Supermerkatu batean produktu batzuetan deskontu bat egin
nahi dute:

Kalkuluak paperezko koadernoan egin ditzakezu eta emaitzak hemen idatzi.
Gogoratu prezioetan zentimoak biribildu behar dituzula (bi zifra hamartar).

Produktua Prezioa %ko deskontua | Prezio berria

1 litro-ko botila oliba-olio 4,79 € % 10

1 kg-ko pakete arroz 152€ % 15

3 kg-ko poltsa patata 4,59 € % 8

1 kg-ko poltsa azenario 1,24 €

1 kilo laurdeneko poltsa baratxuri 195 €

1 kilo erdiko poltsa tomate 3,75€

400 g-ko poltsa intxaur 3,95 €

Dozena erdiko arrautza 2,38€
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